
 

 

ДНІ НАУКИ-2020  

«УРОКИ ПАНДЕМІЇ: НАУКОВА РЕФЛЕКСІЯ СУСПІЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

 В ЧАСИ COVID-19» 

Традиційно НТСА підготувало для студентів наукове змагання, яке доведе, хто з вас (маємо 

на увазі студентів та їхніх наставників) найкраще вміє здійснювати наукові пошуки та 

представляти їх результати. 

Що необхідно зробити? Спробуйте свої сили в науці та дослідіть, як змінився світ, країна та 

життя кожного з нас в цей непростий час. Ми запрошуємо найкмітливіших та небайдужих 

застосувати науковий пошук для того, щоб осмислити, які уроки ми всі можемо винести зі 

всесвітньої пандемії. 

Не має значення, який фах ти здобуваєш. Ми впевнені, що лише міждисциплінарне 

дослідження та діалог дозволять осмислити ці складні та дуже цікаві трансформації 

сучасного суспільства!  

Вам варто обрати певну сферу та дослідити, які зміни відбулися в ній під час пандемії.  І 

головне - відповісти на запитання: «Чому це може нас навчити?» і «Чи станемо ми 

сильнішими та кращими після пандемії?». 

В ході конференції студенти презентуватимуть свої наукові роботи, а журі оцінюватиме їх. 

Викладачі допомагатимуть студентам у написанні наукових робіт, виконуючи роль 

наукового керівника або виступаючи менторами. А завдання ментора – консультувати 

учасників, координувати роботу студента та сприяти високому рівню підготовки роботи та 

її презентації. 

 ЯК ПРОХОДИТИМЕ? 

1) Підготовка 

До 27 листопада учасники подають оформлену наукову роботу (обсягом 3-5 ст.), в якій 

презентують результати власного дослідження конкретної проблему відповідно до теми 

конференції.  

В ході підготовки матеріалів студенти консультуються зі своїм ментором (викладачем). 

2) Проведення Конференції 

Конференція проводитиметься в 2 етапи. Всі бажаючі надсилають тези, а для участі в Zoom-

конференції буде відібрано найкращі. Фіналісти презентують свої наукові роботи, а журі обирає 

переможця. 

Регламент виступу: не більше 10 хвилин. 

Ключові дати проведення Конференції: 



1. Дедлайн подачі тез для попередньої перевірки: 27 листопада. 

2. Проведення конференції в режимі Zoom: 7 грудня 2020 р. 

 

Роботи учасників конференції оформлюються у вигляді невеликих за обсягом наукових тез (3-5 

сторінок). Мова тез – українська або англійська. 

Основні вимоги: поля: зверху, знизу, справа, зліва – 2 см; текст у редакторі Microsoft Word, 
шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5.  
 

Тези доповіді готуються у текстовому (*.doc) у такому порядку: 
Приклад оформлення: 

Іванов І., І. Василенко В.В., Требухов А.А. 

5 курс, ФСП КПІ ім. Ігоря Сікорського 

Науковий керівник: 

Петров І.В., канд.юрид.наук, доц., ФСП КПІ ім. Ігоря Сікорського 

  

ЗАХИСТ МАЙНОВИХ ПРАВ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 
 

• Через один інтервал друкується текст тез доповіді. 
 

Список використаних джерел (без повторів) додається за необхідністю в кінці тексту 
нумерованим списком під назвою: «Список використаних джерел»: (без лапок). У тексті 
посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера 
джерела за списком та через кому – номера сторінки (сторінок), наприклад: [1, с.56].  
Для полегшення оформлення списку джерел рекомендуємо використовувати сервіс: vak.in.ua 
 

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ ЗАЛИШАЄ ЗА СОБОЮ ПРАВО ВІДБОРУ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ 
ОПУБЛІКУВАННЯ 

 
 
Адреса оргкомітету Днів науки ФСП КПІ ім. Ігоря Сікорського:  
03056  м. Київ, проспект Перемоги 37, корпус 7.  
 
Email: ntsa.fsp2020@gmail.com 
Тел: +380639595112 


